

Проекты и акции Коми регионального некоммерческого детского благотворительного фонда «Сила Добра»

в 2015 году

Основным направлением деятельности фонда «Сила Добра» остается помощь детям с тяжелыми заболеваниями, находящимся в угрожающем жизни состоянии.

Постоянные проекты фонда:

Проект «Психологическая мастерская»

Проект «Психологическая мастерская» является крупнейшим из реализуемых фондом «Сила Добра» в течение всего периода деятельности фонда. В рамках проекта, реализуемого с 2012 года, были разработаны и внедрены схемы помощи семьям с детьми, страдающими или перенесшими онкологические заболевания. Частью такой системы стало создание комнат психологической разгрузки в профильном отделении республиканской детской больницы и работа клинических психологов с пациентами и их родителями. Летом 2013 года проект «Психологическая мастерская» получил новое развитие: фонд выиграл 1,128 млн. руб. Президентского гранта Общественной палаты России через «Лигу здоровья нации». На полученные средства в помещениях Республиканского гуманитарно-педагогического колледжа был создан центр для помощи семьям с детьми, перенесшими онкологию, для работы в нем и в отделении онкогематологии РДБ были наняты два клинических психолога. Открытие центра психологической помощи состоялось в феврале 2014 года, за неполный год его работы постоянными пациентами в центре психологической помощи на базе Республиканского гуманитарно-педагогического колледжа стали десять семей с детьми, перенесшими онкологические заболевания. Постоянными или периодическими участниками проекта «Психологическая мастерская» в целом являются около 100 детей, проходящих лечение в отделении онкогематологии РДБ и в детском отделении республиканского кардиодиспансера, а также около 20 человек из числа подопечных фонда «Сила Добра».

Летом 2014 года проект «Психологическая мастерская» стал победителем конкурсного отбора проектов социально ориентированных некоммерческих организаций на получение субсидий из республиканского бюджета. Размер субсидии составил 541,743 тыс. руб. На эти средства было проведено дооснащение центра психологической помощи детям в гуманитарно-педагогическом колледже, заключены договоры с клиническими психологами, которые работают в центре.

Также в июле 2014 года в рамках проекта «Психологическая мастерская» была проведена реабилитационная смена в летнем лагере «Гренада» для семей с детьми, перенесшими онкологические заболевания.

По решению авторов проекта в 2014 году «Психологическая мастерская» получила новое направление деятельности: социальную реабилитацию семей с детьми, страдающими сложными генетическими заболеваниями. В настоящее время ведется сбор средств для обустройства учебного класса с интерактивными составляющими для проведения обучающих семинаров для родителей детей с генетическими заболеваниями и психологов, работающих в этом направлении.

Всего в составе проекта «Психологическая мастерская» реализуется сразу несколько подпрограмм, направленных на социальную реабилитацию семей, воспитывающих детей с тяжелыми заболеваниями: «Разноцветные зебры» - лечение в ходе создания рисунков,

